

Ukradena šestokraka zvijezda



Šestokraka zvijezda je ukradena sa istoka. To je jantra Boga Murugana u južnoj Indiji koja je također nazvana kao Višnuova zvijezda. Šestokraka zvijezda, to jest jantra Murugana se smješta u Njegov hram svake godine. Napisana je na metal od zlata, jer metali predstavljaju čakre u drevnoj tradiciji, a zlato je Sunce. Šestokraka zvijezda je prikazana na Solarnoj čakri na istoku na mnogim mjestima, a Solarnom čakrom vlada zlato. Šestokraka zvijezda također dobija broj 666 jer je to broj Sunčevog kvadrata, a 666 dodaje broj 18, što je broj života i transformacije duše na istoku.

Trougao na dole predstavlja vodu, a trougao prema gore predstavlja vatru. Sunce je centar sa drugim planetama oko te tačke. U Hinduizmu vodom vlada Mjesec koji se naziva sjeme Šive, i predstavlja ga Šiva. Linga je pinealna žlijezda, a Mjesečev centar je šesta čakra koja je epifiza predstavljajući treće oko. I tamo gdje je navedeno, čuva se sjeme Šive. Ime Šiva je također mantra za treće oko u Hinduizmu. Linga je u obliku epifize i AUM mantra je postavljena na Šivu lingu iz tog razloga. AUM je mantra za aktiviranje ovog energetskeg centra.

Boginja Kali koja je Šivina žena, ima jantru koja je zlato i dodaje se broju 36 sa kojim bi se došlo do 666, a zlato je Sunce, kao što su i ovi solarni brojevi. Boginja u Hinduističkim tekstovima je Solarna čakra. Cilj je da se voda ili sjeme Šive dovede u Solarnu čakru da bi se aktivirala. To je simbolika šesterokrake zvijezde koja je Seksualna alhemijska unija Boga i Boginje na istoku. Sjeme Šive ulazi u Solarnu čakru i puni je za stvaranje nove duše. Identično onome kako sjeme ulazi u matericu da napuni žensko sjeme da stvori novi život. Solarna čakra je povezana sa svim čakrama i osnaživanjem, to šalje talas vatre kroz svih 13 glavnih čakri i nadija (kanala duše). U jogi je aktivacija ove čakre glavni ključ za proces transformacije elemenata.

Jevreji su ukrali ovaj simbol. Imajte na umu da to zovu Solomonov pečat. Solomonova žena u svim pričama je kraljica od Sabe. B je dvostruko slovo što je na kraju slovo V na hebrejskom. Oni kriju da je Šeba ... Ševa ... Šiva. Mjesečna čakra je donji dio šesterokrake zvijezde.

Izvori;

Mitovi i Bogovi Indije, Alain Danielou

Chinnamasta, Elisabeth Anne Benard

Drvo duša, Howard Schwartz